Sprawdzenie dopuszczalnego spadku napiecia

moc o spadek nap. | spadek nap. Warunek
przewodnosc¢ szc'zyt. nageme dopuszczalny obliczony | AU dop > AU %
typ przewodu/kabla dtugosé | przekroj oblicz. | znamionowe
| s Y Ps UN AU, AU, | spetniony TAKINIE
- m mm2 | S-m/mm?> kW \Y % -

1 RG-RP1

[6xYAKXS 1x120mm2 + 1XYAKXS 1x120mm2~* | 75| 240 | 33 | 125 | 400 | 4 0,74 TAK
2 RG-RP3

[YAKXS 4x35mm2** | 75| 35 | 33 | 40 | 400 | 4 1,62 TAK
3 RG-RP5

[6xYAKXS 1x120mm2 + 1XYAKXS 1x120mm2~ | 75| 240 | 33 | 153 | 400 | 4 0,91 TAK
4 RG-RT

[YKY 4x16mm2* | 75| 16 | 33 | 6 | 400 | 4 0,53 TAK
5 RG-TO

[YKY 4x16mm2* | 75 16 | 33 | 15 | 400 | 4 1,33 TAK
6 TO-L3

[YKY 4xammo* | 9] 16 | 33 | o005 | 230 | 4 0,02 TAK
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